

Витрати і ресурси домогосподарств України у 2016 році (за даними вибіркового обстеження домогосподарств України). Статистичний збірник. К.: Державний комітет статистики, 2017. 380 с.

Мироненко Ю. Війна на знищення: тарифи проти субсидій. URL: <http://nv.ua/ukr/opinion/myronenko/vijna-na-znishchennja-tarifi-proti-subsidij-188136.html>.

Юрій С.І. У пошуках компромісу між державним патерналізмом і фінансизмом. Світ фінансів. 2008. Випуск 4 (17). С. 7.

Табака Соломія Андріївна

*Студентка третього курсу факультету фінансів
Тернопільського національного економічного університету*

РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА

Фінанси є вкрай необхідною системою в економіці кожної країни та суспільства в цілому. Дана сфера діяльності охоплює все наше життя, адже з такими фінансовими категоріями як податки, видатки, прибутки, бюджет, пенсії, штрафи ми зустрічаємось щодня.

Ще зовсім недавно важливість професії фінансиста не усвідомлювалась молодим поколінням. Випускники вступали у вузи, але ніхто не замислювався над тим, якими якостями потрібно володіти, щоб бути успішним у фінансовій сфері. Проте динамічність економічного життя, розвиток підприємництва і ділової активності населення показали, що професія фінансиста є затребуваною і не втрачає своєї актуальності.

Фінансист – це одна з найбільш престижних спеціальностей. За даними Університету Лідса, фінансист буде постійно в рейтингу найбільш затребуваних професій, тому що такі фахівці необхідні практично кожній організації [1].

Причиною вибору цієї професії не повинні бути бажання обіймати високі посади, отримувати великі прибутки, бути престижним та популярним, і, врешті-решт, любов до грошей. «Якщо замість очей – дзеркала душі – в людини буде, як тепер кажуть, по два долари, то людина втратить свою сутність», – писав С.І. Юрій, і сьогодні ці слова є, як ніколи актуальними [2].

На думку проф. С.І. Юрія: «Теперішній фінансист – не тільки скарбниця знань, умінь, досвіду, а й людина, яка усвідомлює важливість прийнятих рішень, відчуває власну відповідальність за результати і має

здатність передбачити майбутнє». Адже у фінансовій сфері часто траплятимуться труднощі, які повинні загартовувати, робити сильнішими, змушувати приймати правильні рішення. Тому майбутнім фахівцям недостатньо мати лише профільну освіту, але і необхідно розширювати свої знання і розвивати у собі професійні, управлінські та моральні якості, мислити стратегічно, глобально і неординарно, вдосконалюватись та не боятись зробити помилку. Як зазначав професор С.І. Юрій: «Не помиляється тільки той, хто нічого не робить». Аби стати успішним фінансистом та в будь-якій іншій сфері діяльності, потрібне насамперед бажання, а також розуміння того, чим ти займаєшся і для чого [1].

Фінансові кризи, які спостерігались в Україні, дали зрозуміти, що існує потреба у фахівцях з фінансів та в кращих стандартах розкриття фінансової інформації і реалізації фінансових послуг. Пересічний українець небагато знається на фінансах, користується головним чином простими банківськими послугами, майже нічого не знає про свої права, як споживача фінансових послуг і не довіряє фінансовим установам. В таких умовах, коли рівень довіри населення до фінансового сектору в Україні є вкрай низьким і громадяни продовжують користуватися дуже обмеженим переліком фінансових послуг, роль фінансистів є надзвичайно важливою і потрібною як для громадян так і для держави. Адже без достатньої кількості кваліфікованих професіоналів неможливо забезпечити відповідну результативність фінансової діяльності суб'єктів господарювання, надійність і стабільність фінансової системи держави та ефективність витрачання особистих фінансових ресурсів населення.

«Надзвичайно багато проблем нині маємо в Україні, але я переконаний, що наше молоде покоління зуміє здолати усі труднощі», – наголошував С.І. Юрій. Тому сучасній молоді і майбутнім фінансистам, беручи за приклад життя та досягнення великого вченого України, слід чесно і відповідально відноситись до обраної професії, накопичувати знання і досвід та докладати всіх зусиль аби виправдати високе звання фінансиста.

Література:

1. Юрій Сергій Ілліч: бібліогр. покажч. / бібліотека Терноп. нац. екон. ун-ту.; уклад. Л.А. Струтинська; відп. за вип. та автор вступ. ст. К.З. Возьний. Київ: Знання; Тернопіль, ТНЕУ, 2010. 103 с.
2. University of Leeds URL: <http://www.leeds.ac.uk/>.